



## MØTEREFERAT

**Utvalg:** Brukerutvalget ved Universitetssykehuset Nord-Norge HF  
**Møtested:** Fysisk møte UNN Narvik – store møterom 5 etasje  
**Dato:** 29.11.2023 kl 09.00 – 15.10

### Tilstede:

Terje Olsen	leder – <i>deltok på teams</i>
Nina Nedrejord	konst. nestleder
Lisbeth Dyrstad	
Thomas Engelskjøn	
Nina Jensen	
Ulf J Bergstrøm	
Sidsel Haldorsen	<i>Deltok på teams</i>
Ingolf Kvandahl	
Gudmund Johansen	
Kirsti Baardsen, vara	<i>Deltok på teams</i>

### Forfall:

Esben Haldorsen

### Fra adm.:

Administrasjonssjef Ingrid Lernes Mathiassen  
Administrasjonskonsulent Hilde A. Johannessen (referent)

## Saksliste

### BU 63/23 Omvisning Nye UNN Narvik

Brukerutvalget fikk omvisning i det nye bygget for Nye UNN Narvik på Furumoen. Omvisningen ble ledet av driftsleder ved UNN Narvik, Vibeke Haukland.

Brukerutvalget fikk en meget god orientering underveis av Anne Grete Svanberg, Vibeke Haukland og Merete Kristiansen. Brukerutvalget ser at prosjektet er veldig godt planlagt, og at det har vært en stor grad av brukermedvirkning gjennom hele prosjektperioden.

Brukerutvalget retter en stor takk til brukerrepresentantenes medvirkning i prosjektet.

### Vedtak:

Brukerutvalget takker for en fin omvisning.

Brukerutvalget er glad for at brukerrepresentantenes innspill har blitt så godt tatt hensyn til og er blitt ivaretatt. Under omvisningen ser Brukerutvalget tydelige fotavtrykk fra brukermedvirkningen, at det er tilrettelagt for gode pasientforløp og at dette er gjennomført gjennom hele bygget.



**BU 64/23 Godkjenning av innkalling og saksliste**

Innkalling og saksliste ble gjennomgått.

**Vedtak:**

Brukerutvalget godkjente innkalling og saksliste.

**BU 65/23 Godkjenning av referat fra Brukerutvalgets møte 26.10.2023**

Referatet ble gjennomgått.

**Vedtak:**

Referatet ble godkjent.

**BU 66/23 Nye UNN Narvik**

Driftsleder ved UNN Narvik, Vibeke Haukland, orienterte.

Grunnstammen ved bygging av det nye sykehuset var et akuttpsykehus med somatikk, rus og psykisk helse samlet i ett bygg. Nye UNN Narvik bygger vegg i vegg med Helsehuset i Narvik kommune. Felles utviklingstiltak som settes i system mellom sykehuset og kommunen:

- standardisert felles opplæring med spesialist- og primærhelsetjenesten, samhandling og rapporteringsverktøy
- faste møtepunkter mellom primær- og spesialisthelsetjenesten i 1. linje og hos beslutningstakere
- Felles treningsrom og treningskjøkken, felles akuttmottak og legevakt

Arbeidet skal være helt ferdig i januar 2024, da starter ½ års prøvetid. Full drift fom 20.11.2024.

Brukerrepresentanter som har deltatt i prosjektet Nye UNN Narvik:

Anita Fjellfoss, Esben Haldorsen, Dagny Pettersen, Aud Øksenberg, Greta Altermark, Are Danielsen, Joakim Bangsund, Siv Elin Reitan, Ruth Pedersen, Cathrin Carlyle (fortsatt med i prosjektstyret). Ingolf Kvandahl har deltatt i forbindelse med samisk skilting.

**Vedtak:**

Brukerutvalgets takker for en god orientering.

Brukerutvalget har stor tro på at sykehuset er bygd for framtidens helsetjenester for pasienter der man samler psykisk helse, rus og somatikk i samme bygg. Brukerutvalget anser Nye UNN Narvik for å være et viktig ledd i utviklingen i pasientens helsetjenester og som samhandlingsarena og ivaretagelse av pasienter i hele Nord-Norge.

**BU 67/23 Medisinsk genetisk avdeling UNN**

Avdelingsleder ved Medisinsk genetisk avdeling, Peter A. Utnes orienterte om arbeidet ved avdelingen. Avdelingen har en regional funksjon for hele Helse Nord i forhold til arvelige genetiske sykdommer (bl.a. BRCA1 og BRCA2). Enkelte undersøkelser kan ikke utføres ved UNN på grunn av manglende utstyr, og må sendes til andre sykehus.



**Vedtak:**

Brukerutvalget takker for informasjonen. Brukerutvalget forventer at Medisinsk genetisk

avdeling ved UNN HF tilføres ressurser både til utstyr, kompetanse og personell for å kunne gi et likeverdig tilbud i landsdelen som landet forøvrig innenfor medisinsk genetikk.

**BU 68/23 Strategi for pårørendearbeidet i UNN**

Seksjonsleder for Samhandling og Helsetjenesteutvikling, Marit Bergh, orienterte. UNN har ingen klare retningslinjer for pårørende, kun retningslinjer for *barn* som pårørende. Samhandling arbeider med å forankre retningslinjer for pårørende, og oppretter en arbeidsgruppe til dette arbeidet.

Brukerutvalget mener det er nødvendig å ha en strategi/retningslinje om pårørende implementert i alle avdelinger ved UNN. Pårørende er en ressurs både for personalet og pasienten.

**Vedtak:**

Brukerutvalget takker for informasjonen og har valgt Nina Nedrejord og Nina Jensen til å delta i arbeidsgruppe for arbeid med retningslinjer for pårørende. Kontaktinformasjon sendes arbeidsgruppen.

**BU 69/23 Orienteringssaker**

**BU 69/23-1 Rapportering fra prosjekter og arbeidsgrupper**

**BRUKERUTVALGET UNN – PROSJEKTER, UTVALG OG ARBEIDSGRUPPER**

**TERJE OLSEN** ([terje.olsen@unn.no](mailto:terje.olsen@unn.no), mobil 92 46 72 14)

**1. Styret Ved UNN (vara Esben Haldorsen)**

**Status/merknader:**

Trange rammer gjør at aktiviteten ikke dekker de behov som er, og dermed lange ventelister. Det gjøres en stor jobb både fra ledelsen og fagfolk for å omstille driften for å møte de store behovene. Bemanningssituasjonen er fortsatt vanskelig med stort forbruk av vikarier og overtid.

**2. Strategisk Samarbeidsutvalg (SSU) (vara Esben Haldorsen)**

**Status/merknader:**

Fokus på hvordan skape samarbeidstiltak og arenaer for å sikre gode pasientforløp og samarbeid. Har etterlyst hvordan arbeidet i SSU forankres i kommunene og sykehuset.

**3. Sykehusapotekets brukerutvalg (vara Lisbeth Dyrstad)**

**Status/merknader:**

KVAM-utvalg og styret: Det har vært stort fokus på de nye apotekene i Hammerfest og Narvik og opprusting i Harstad, samt på farmasøyter i sykehusdriften. En gjenganger er problemene med medikamentforsyningen som er både et nasjonalt og internasjonalt problem. Sykehusapotek Nord har en effektiv og lønnsom drift. Framtidig struktur og funksjonsfordeling i Helse Nord området kan få betydning for hvilke tjenester apoteket skal tilby de enkelte sykehus. Kvalitet og sikkerhet er i høysetet.

**4. FSU Rekruttering og stabilisering (vara Kirsti Baardsen)**



**Status/merknader:**

Gøril Bertheussen.

Fokus på hvordan skape samarbeidstiltak og arenaer for å sikre gode pasientforløp og samarbeid. FSU har utarbeidet en tiltaksliste for å bedre stabilisering og rekruttering i både kommunene og spesialisthelsetjenesten.

**5. Porteføljestyret**

**Status/merknader:**

Arbeides nå med en plan for beredskap for å kunne møte situasjoner med stor pasienttilstrømming. I tillegg orienteres det om bygge og investeringsprosjekt.

**6. Bruk av rehabiliteringssenger DMS Nord-Troms – Sonjatun**

**Status/merknader:**

Møte 31.05.2023.

Hvilke pasienter som kan benytte seg av dette tilbudet.

**7. Regional prosess i Helse Nord om å endre funksjons- og oppgavedeling – BU sin involvering**

**Gruppe 5: Samordning av primær- og spesialisthelsetjenesten**

**Status/merknader:**

Glenn-Helge Hattmann

Sidsel Haldorsen har deltatt for Terje Olsen: Samarbeid mellom UNN og kommunene.

Arbeidsgruppen har gitt innstilling.

**8. Post.doc – søknad til Forskningsutvalget**

**Prosjekt: Trives leger som er utdannet i pasientsentrert kommunikasjon mer på jobb slik at de bytter jobb sjeldnere og har mindre risiko for utbrenthet**

**Status/merknader:**

Lars Mandelkow

Ikke kommet svar fra Forskningsrådet.

**9. Programkomiteen til Partnerskapsmøtet 17.-18. april 2024**

**Status/merknader:**

Arbeidet er i gang.

**10. Samvalgssenteret**

**Status/merknader:**

Jevnlige lunchseminar hvor fokus er orienteringer fra forskjellig sykehus og fagfolk hvordan samvalg kan bedre behandlingstilbud og pasientinvolvering.

**ESBEN HALDORSEN** ([esben@marborg.no](mailto:esben@marborg.no), mobil 99 56 00 47)

**11. Nye UNN Narvik – BU-representant (vara i styringsgruppen)**

**Status/merknader:**

Brukerrepresentant forfall til møtet.

**12. Fondsstyre for Barnefond UNN Narvik**

**Status/merknader:**

Merete Kristiansen, Narvik sykehus

Brukerrepresentant forfall til møtet.

**NINA NEDREJORD** ([ninanedrejord@gmail.com](mailto:ninanedrejord@gmail.com), mobil 95 73 38 44)



**13. KVAM-utvalg Akuttmedisinsk klinikk (vara Thomas Engelskjøn)**

**Status/merknader:**

Klinikksjef Jon Mathisen.

Longyearbyen sykehus - informasjonsskriv utarbeidet og gjennomgått.

Siste møte 21.09.23: Økonomi, framtidig sikkerhetskrav til lokaler gjør at det vurderes om AMK skal samlokaliseres med politi, helse og kommunen. Elektronisk journal innføres snart i prehospitaltjenester. Gode diskusjoner, men få saker meldes til KVAM.

**14. KVAM-utvalg Psykiatri- og rusklinikken (vara Nina Jensen)**

**Status/merknader:**

Klinikksjef Eirik Stellander.

Ikke vært møte etter KVAM-dagen.

**15. Prehospitalt sepsisregister og forskningsprosjektet (vara Kirsti Baardsen)**

**Status/merknader:**

Ikke hørt noe.

**16. Referansegruppe til prosjekt Brukerbanken (vara Kirsti Baardsen)**

**Status/merknader:**

Har ligget nede pga sykdom. Pilot fram til jul, men blir videreført fordi de ikke er i mål. 25-30 personer er registrert i banken. 13 blir brukt, men de er ikke blitt ivaretatt pga sykefravær. De brukerne som er blitt benyttet har vært fornøyde. Det er laget film på intensiv (ikke sett den).

**17. Samisk kompetansegruppe – arbeidsgruppe (vara Ingolf Kvandahl)**

**Status/merknader:**

Inger Lise Ebeltoft.

Siste møte 28.11. Evaluering av samisk språkuke - flere arrangementer, må jobbe videre for å engasjere flere personer i hele UNN. Planlegging av samisk uke, uke 6-2024 med ulike arrangementer på ulike steder, bevissthet i fht samiske pasienter i alle ledd i organisasjonen. I direktørens dialogavtale er et mål at UNN skal jobbe systematisk for å gi et mer likeverdig og språklig tilrettelagt tilbud til den samiske befolkningen og andre minoriteter. Samisk kompetansegruppe ønsker å bli invitert til møter i alle klinikkene.

**18. Ungdomsrådet UNN (Nina Nedrejord er vara)**

**Status/merknader:**

Ikke hørt noe. Ny koordinator ansatt og møtevirkomheten gjenopptas.

KVAM-utvalg i Barne- og ungdomsklinikken. Brukerrepresentant vært i kontakt med leder for Barne- og ungdomsklinikken.

**19. Trygg akuttmedisin – lokal arbeidsgruppe**

**Status/merknader:**

Gry Andersen.

Ikke hørt noe etter samling 13.09.2023.

**20. Regional prosess i Helse Nord om å endre funksjons- og oppgavedeling – BU sin involvering  
Gruppe 1 – Akutte og elektive funksjoner somatikk**

**Status/merknader:**

Femte og siste møte var 31.10.23. Mange diskusjoner og uenigheter. Mange avhengigheter og konsekvenser er viktig å vurdere, bl.a. avhengigheten mellom fødeavdeling og akuttkirurgi. Må ha mer kompetanse enn det arbeidsgruppa besitter. Lange reiser - kommunikasjon og pasientreiser. Det må ytterligere ROS-analyser etter at Helse Nord har landet på et forslag.



**NINA JENSEN** ([nina.jensen@unn.no](mailto:nina.jensen@unn.no), mobil 94 98 76 86)

**21. Utviklingsplan UNN 2020-2038: Underarbeidsgruppe**

**Utvikling av tilbud til voksne med alvorlig psykisk sykdom og rusproblemer**

**Status/merknader:**

Ikke hørt noe.

**22. FSU Psykisk helse og rus (vara Esben Haldorsen)**

**Status/merknader:**

**Vemund N Myrbakk**

Møte 31.08.2023: Statusoppdatering på arbeidet med framtidig klinisk struktur og organisering psykisk helse- og rusklinikken. Høringsutkast som BU har mottatt.

Nytt møte 16.11.2023.

**23. Stormottakersatsingen (vara Sidsel Haldorsen)**

**Status/merknader:**

Per Erlend Hasvold.

Ulf orienterte.

**24. KVAM-utvalg Diagnostisk klinikk (vara Thomas Engelskjøn)**

**Status/merknader:**

Grete B S Åsvang, Bente Aune.

**ULF J BERGSTRØM** ([ulf.jack.bergstrom@unn.no](mailto:ulf.jack.bergstrom@unn.no), mobil 95 20 42 53)

**25. Prostatasenteret ved UNN**

**Status/merknader:**

Tor Knutsen.

Intet nytt.

**22. Stormottakersatsingen (vara Sidsel Haldorsen)**

**Status/merknader:**

Per Erlend Hasvold.

Selve prosjektet er avsluttet, men det jobbes med en *Lærings- og mestringsplattform for personsentrerte tjenester*. Dette for å tilgjengeliggjøre kunnskap om en pasientsentrert, helhetlig og proaktiv digitalt støttet helsetjeneste. For helsearbeidere i sykehus og primærhelsetjenesten, og for beslutningstakere på ledernivåene i sykehus og kommunene. Ikke deltatt på siste møte. Nytt møte i desember.

**26. KVAM-utvalg Kirurgi-, kreft- og kvinnehelseklinikken (vara Terje Olsen)**

**Status/merknader:**

Klinikkjef Rolv-Ole Lindsetmo. Kontaktperson Merete Andreassen.

Møte 23.11.2023. Temaer: Preste- og samtaletjenesten i UNN er et tilbud til pasienter, pårørende og ansatte. Snakket rundt menneskemøter på jobb. Gjennomgang av KVAM-dagen, dialogavtalen, sommerevalueringsrapporten, klima og miljøarbeid i K3K, info en del informasjonsmøter i AMU/KU, brukerrepresentantens kvarter.

K3K har behov for en brukerrepresentant i et forskningsutvalg. (Ref BAU sak 73/23). Ulf Bergstrøm er tatt ut. 4- 5 møter per år. Mandatet er mottatt. Ikke kommet tidspunkt for første møte.

**27. FSU Faglig samarbeidsutvalg for akuttmedisinsk samhandling (vara Terje Olsen)**

**Status/merknader:**

Møte 28.09.2023.



Planlagt møte den 16. november ble kansellert, dette grunnet få påmeldte deltakere. Utsatt til 2024.

**28. Forskningsprosjekt: NORFRIL – tidlig identifisering av skrøpeligheit hos eldre ved akuttinnleggelse i nordnorske sykehus.**

**Status/merknader:**

Mona Gundersen (Gunhild Ag)

Prosjektet søker om midler, venter på svar.

**LISBETH DYRSTAD** ([lisbeth.dyrstad@hotmail.com](mailto:lisbeth.dyrstad@hotmail.com), mobil 90 97 63 46)

**29. KVAM-utvalg Nevro-, ortopedi- og rehabiliteringsklinikken (vara Sidsel Haldorsen)**

**Status/merknader:**

Klinikkjef Bjørn-Yngvar Nordvåg. (Toril D Nilssen).

Fallprosjekt på geriatrisk avdeling. Resultat: Fall blant pasienter på avdelingen gått ned 40 % etter prosjektet. KVAM-dagen tema: Ha fokus på å lære av hverandre, arbeidsglede, fordype seg i de ulike emnene i Årshjulet. Endring i renhold av kontor: Vask og søppeltømming 1 gang i måneden.

**30. FSU Fastlegerådet (vara Ingolf Kvandahl)**

**Status/merknader:**

Fokus på brukerperspektiv av videokonsultasjoner/digitale konsultasjoner. Avviksmeldinger – er legene flink til å melde avvik? Informasjon om endring i Nesja – mangler nye medlemmer fra UNN? Brukerrepresentant forfall 26.10.2023.

**31. Forskningsutvalg NOR**

**Status/merknader:**

Møte 26.05.2023.

Brukerrepresentant forfall 26.10.2023.

**32. Postdoc – søknad PhD til Forskningsutvalget**

**Status/merknader:**

Brukerrepresentant forfall 26.10.2023.

**33. Poliklinikkprogrammet ved UNN**

**Status/merknader:**

Se egen sak i i BU-referatet 19.09.2023.

Brukerrepresentant forfall 26.10.2023.

**34. Arealprosjekt røntgen Breivika**

**Status/merknader:**

Oppstart uke 10. Utvikle en overordnet plan for røntgenavdelingen på UNN Breivika.

Brukerrepresentant forfall 26.10.2023.

**7. Regional prosess i Helse Nord om å endre funksjons- og oppgavedeling – BU sin involvering**

**Gruppe 2 - Psykisk helsevern**

**Status/merknader:**

Jon Tomas Finnson, Helse Nord RHF

Brukerrepresentant forfall 26.10.2023.

**THOMAS ENGELSKJØN** ([heithomas@hotmail.com](mailto:heithomas@hotmail.com), mobil 92 66 01 01)

**35. Parkeringsutvalget - Mobilitetsutvalget (vara Nina Jensen)**

**Status/merknader:**





Møte neste uke.  
Brukerrepresentant forfall 26.10.2023.

**36. Etablering av robotassistert PCI**

**Status/merknader:**

Andreas Kristensen.

Prosjektet er i dvale pga omorganisering av PCI-virksomheten i Helse nord og manglende ressurser per nå. Det er ikke lagt ned.

Brukerrepresentant forfall 26.10.2023.

**37. Regionalt prosjekt for digitale pasienttjenester – brukerpanel**

**Status/merknader:**

Markus Rumpsfeld.

Møte hver 6. uke. Ser på Helse.norge.no. om det kan være noen forbedringer o.a.

Brukerrepresentant forfall 26.10.2023.

**38. Prosjekt: Forprosjekt - Utvikling av digitale beslutningsstøtteverktøy i virksomhetsstyring og planlegging av operasjonsvirksomhet (Statoz-s)**

**Status/merknader:**

Magnus Engeset.

Brukerrepresentant forfall 26.10.2023.

**39. KVAM-utvalget medisinsk klinikk (vara Ingolf Kvandahl)**

**Status/merknader:**

Klinikksjef David Johansen.

Thomas nå fast medlem i utvalget.

Brukerrepresentant forfall 26.10.2023.

**SIDSEL HALDORSEN** ([sidsealhaldorsen168@gmail.com](mailto:sidsealhaldorsen168@gmail.com), mobil 93 49 09 72)

**40. FSU Samhandlingsavvik**

**Status/merknader:**

Glipp i innkalling – kommer ny innkalling 27. oktober.

**INGOLF KVANDAHL** ([kvandahli@gmail.com](mailto:kvandahli@gmail.com), mobil 93 49 09 72)

**41. Kvalitetsutvalget i UNN (vara Lisbeth Dyrstad)**

**Status/merknader:**

Var ikke i møte.

KU gjennomgår avdelingskapasitet. Skriftliggjøring av mandat. Kunstig intelligens.

**42. KVAM-utvalg Hjerte- og lungeklinikken (vara Gudmund Johansen)**

**Status/merknader:**

Klinikksjef Kristian Bartnes.

Brukerrepresentant får alle innkallinger og har deltatt på møter. Det at brukerrepresentanten ikke fikk innkallinger beror på en misforståelse.

**GUDMUND R JOHANSEN** ([gudmund.ruben.johansen@gmail.com](mailto:gudmund.ruben.johansen@gmail.com), mobil 90 56 40 66)

**43. FSU Digital samhandling**

**Status/merknader:**

Glenn-Helge Hattmann.





Utvalgets siste møte var den 27.11.23. Møteplan for 2024 ble lagt frem. Tema var generelt om digitale samhandlinger. Utvalget fortsetter å samle inn fakta for å få oversikt over status innen digital samhandling.

Når dette arbeidet er ferdigstilt, vil de se på konkrete mål og prosjekter. Det ble også en orientering om prosjektet digital hjemmeoppfølging i Nord-Troms. Neste møte avvikles 30. januar 2024.

#### **8. Post.doc – søknad til Forskningsutvalget**

**Prosjekt: Trives leger som er utdannet i pasientsentrert kommunikasjon mer på jobb slik at de bytter jobb sjeldnere og har mindre risiko for utbrenthet**

**Status/merknader**

Lars Mandelkow

Ikke mottatt noe svar.

**KIRSTI BAARSEN** ([kibaards@gmail.com](mailto:kibaards@gmail.com), mobil 99 79 31 67)

**44. Frivillighetsrepresentant i Frivillighetsgruppen (vara Lisbeth Dyrstad)**

**Status/merknader:**

Frivilliggruppa har ennå ikke hatt møte.

**45. KEK – Klinisk etisk komité (vara Terje Olsen)**

**Status/merknader:**

Viktig å være obs på at KEK nå er obligatorisk for alle sykehus. Finnmarkssykehuset klarer ikke å stable på beina ny komite. Ellers er det løpende saker i Tromsø, med tilnærmet månedlige møter.

**46. KVAM-utvalg Operasjons- og intensivklinikken (vara Ulf J Bergstrøm)**

**Status/merknader:**

Klinikksjef Eva-Hanne Hansen.

Bruker har 10 min på hvert møte. Vil rapportere fra pasient som nettopp er utskrevet etter 18 dager.

**47. Arbeidsgruppe for føde/barsel – K3K**

Arbeidsgruppe for føde/barsel - utarbeide prosedyrer og handlingsplaner for å unngå travelheten som skjedde i sommer - jfr avisoppslag. Var med i presentasjonen til iTromsø journalist. Dessverre ikke så mye oppslag om dette. Viktig å vite at barsel har egen etasje på pasienthotellet

**MILDRID PEDERSEN** ([hpeder@online.no](mailto:hpeder@online.no), mobil 90 59 47 19)

**48. Helse I Arbeid (vara Terje Olsen)**

**Status/merknader:**

Terje overtatt, men ikke vært møter.

**MARTIN ANDRE MOE** ([martin.a.moe@gmail.com](mailto:martin.a.moe@gmail.com), mobil 41 46 36 07)

**49. Referansegruppe for behandlingshjelpemidler**

**Status/merknader:**

Bente Aune. Ca 2 møter i året eller mindre.

Ikke vært noen aktivitet iflg Martin Moe 09.11.2023.

**MERETE KROHN** ([merete-kr@outlook.com](mailto:merete-kr@outlook.com), mobil 95 24 25 05)

**50. Utprøvningsprosjekt: Hjelpemiddel Dolley**

Se egen sak under referatsaker til møtet i BU 25.05.2023. Prosjektet er ikke avsluttet, men de er i en fase med å finne rett form på produktet.



**PAUL DAHLØ** ([pachr-d@online.no](mailto:pachr-d@online.no), mobil 97 71 87 00)

**51. KlinReg-prosjektet – likeverdige helsetjenester uansett hvor du bor**  
Ikke skjedd noe siden i mai 2023.

**Vedtak:**

Brukerutvalget gjennomgikk rapporteringen fra prosjekt og arbeidsgrupper og tar saken til orientering.

**BU-70/23 Referatsaker**

Følgende vedlegg fremlegges:

1. Referat fra Regionalt brukerutvalg, 02.10.2023
2. Referat fra møte i BU Helgelandssykehuset 20.10.2023
3. Referat fra møte i BU Nordlandssykehuset, 06.11.2023
4. Referat fra møte i Kvalitetsutvalget, 07.11.2023
5. Referat fra møte i Brukerutvalgets arbeidsutvalg, 15.11.2023

**Vedtak:**

Brukerutvalget tar referatsakene til orientering.

**BU-71/23 Eventuelt**

Ingen saker til behandling.

Terje Olsen (sign.)  
leder

Hilde A Johannessen(sign.)  
sekretær

Referatet godkjennes endelig i BU-møte 12.-13.02.2024.

Kopi til:

- Helse Nord RHF ved Regionalt Brukerutvalg, 8038 Bodø
- Brukerutvalget Nordlandssykehuset, Postboks 1480, 8092 Bodø
- Sissel Eidhammer og Pernille Aune, Nordlandssykehuset
- Brukerutvalget Helgelandssykehuset, Postboks 601, 8607 Mo i Rana
- Brukerutvalget Helse Finnmark, Sykehusveien 35, 9616 Hammerfest
- Brukerutvalget Sykehusapoteket, Postboks 6147, 9291 Tromsø
- Pasient og brukerombudet i Troms, Fylkeshuset, 9296 Tromsø
- Pasient- og brukerombudet i Nordland, Statens Hus, 8002 BODØ
- Pasient- og brukerombudet i Finnmark, Hamnegt. 3, 9600 Hammerfest
- Klinisk etikkomite UNN v/Bård Forsdahl
- Lærings- og mestringssenteret, UNN v/ Marita Pedersen
- Kreftforeningen v/ Wenche P Kjølås
- Ungdomsrådet UNN v/ Marit Nordmo